

新密金版 | 城事

妈妈今天最美 爸爸今天最帅 新密“木头”男孩给父母拍婚纱照的梦想终于实现了



李小芬和李长明的婚纱照

自本报8月29日刊登了《新密80后“木头”男孩最大的梦想给爸妈拍套婚纱照》后,本报不断接到关心李冠鑫现状的热线电话,并有一些婚纱店主动要求帮李冠鑫圆梦。经过记者的走访和筛选,最终选定了9月1日,在新密市东方新娘婚纱店帮李冠鑫的爸爸和妈妈拍婚纱照。

9月1日早上8点,记者随同东方新娘的工作人员到于湾村接冠鑫和他爸妈到市里拍婚纱照。刚到胡同口,就看到冠鑫他们一家3口已经在门前等待,冠鑫妈妈李小芬不好意思地说:“你看,真麻烦你们还让你们亲自来接,太麻烦了。”憨厚的冠鑫爸爸李长明只是在旁边呵呵地笑着。大家小心地帮助冠鑫“坐”到了车上,汽车一路上都是缓缓前进,生怕弄疼他就脆弱的脊椎。

车刚到店门口,东方新娘的张经理就热情地迎了上来,一边招呼店员过来帮忙扶着冠鑫到

楼下休息,一边安排服装师、化妆师,帮冠鑫妈妈做拍照准备。经过一个多小时的化妆、准备,冠鑫爸妈终于走进影棚开始拍摄,刚开始的时候两人都很拘谨,不自然,通过摄影师的耐心引导和工作人员的柔声安慰,冠鑫的爸妈开始逐渐放松了,也能很好地配合照相。拍完一组婚纱照,工作人员又给安排了一份全家福。考虑到冠鑫出趟远门不容易,摄影师细心地帮他拍了两版证件照。

拍摄临近结束,新密摄影协会主席,东方新娘总经理周绿坡专门从百忙中抽空赶来,为他们拍下了最后一张全家福。周绿坡说:“我看了新密金版的报道后对李冠鑫记忆非常深刻,感动于他自强不息的精神和对父母的爱,就很想为他做点什么,今天能为他圆梦,自己也觉得很开心。”我们衷心地祝愿好人一生平安,愿“木头”男孩早日恢复健康。 新密金版 田俊娟 文/图



李冠鑫圆了父母拍婚纱照的梦想



东方新娘的工作人员为冠鑫妈妈化妆

金域蓝湾迎一期业主回家

8月30日上午,阳光灿烂,伴着微风,金域蓝湾迎来了第一期的业主。第一期总开发162套住房,正在火爆销售中。金域蓝湾为前来交房的业主提供了接手印的活动,长长的队伍热闹非凡。“哈哈,有种奥斯卡的感觉啊。”张先生这样风趣地说道。

从小区大门口一条红地毯直通交房中心,这一路不仅有绿色的植被映入眼帘,还有小提琴大提琴的合奏,工作人员用气球为小朋友做各种各样的动物,在金域蓝湾人工湖中,憨态可掬的大黄鸭微笑着迎接业主的到来。金域蓝湾还在交房中心设置了冷餐区,如此贴心的服务让前来收房的业主们都觉得十分温暖。因为金域蓝湾为业主献上的不是程序般的交房仪式,而是要让业主真切地感受到:“这里从今天起就是你们的家了。”

新密金版 张鑫

新密十位小选手“星星火炬”才艺大赛创佳绩

近日,妙语语言艺术学校的学员邱睿尧、陈的妮、王释玉等10位学员,代表河南省进京参加第十届“星星火炬”全国青少年才艺大赛总决赛。10位选手凭借娴熟的技巧与富有感染力的表演,沉着冷静,稳定发挥,博得评委一致好评!邱睿尧小选手获得特金奖,王释玉、孙苏柯、王勃涵、许耀展、樊荣光、张梦媛获得金奖,杨晨、韩恒源获得银奖,陈的妮获得铜奖;妙语语言艺术学校宋芳老师、孙红娟老师荣获优秀指导老师奖。

“星星火炬”中国青少年艺术英才推选活动是在共青团中央、国家广电总局、文化部、教育部和中国少年先锋队红领巾艺术团等有关国家级权威部门联合号召下,旨在通过比赛达到挖掘和培养青少年艺术人才,服务青少年健康成长的目的。 新密金版 王炎芳

安全教育成为开学第一课



9月2日星期一上午,小学生开学的第一天,新密市消防大队官兵、新密市交警大队民警,走进新密市直第二小学为市直二小的全体师生上了开学第一课——安全记心中。

新密市消防大队副中队长胡志强和新密市交警六中队中队长王志刚分别向市直二小的师生讲解了消防安全知识和交通安全知识,以鲜活的例子、专业的技能赢得了全校师生阵阵掌声。市直第二小学四一班和四四班学生在消防官兵的指导下参与了安全逃生演练,掌握了逃生技能。学校李校长说,安全永远是第一位的,学生们也纷纷表示,通过今天的演练学到了很多知识,以后在生活中万一遇到险情也能很好地保护自己。 新密金版 田俊娟 文/图

遗失声明

新密市阴亚玲残疾证已丢失,残疾证号:41018219891220756942 特此声明。

注销公告

经公司2013年8月6日第15次股东会议决议公司解散,望债权人自公告发布之日起,45日内向我公司清算组申报债权。注册号410182100001578(1-1)。联系地址:新密市嵩山大道西段地矿金山宾馆一楼。联系人:刘建宏、电话13903834978 河南源东实业有限公司清算组。 2013年9月3日

新密市食品药品监督管理局公布首批违法药店

违法单位	违法行为	地址	负责人
新密市瑞华医药连锁有限公司略加大药房	不具备药品生产、经营资格的企业购进药品	新密市文峰路南段	张瑞平
新密市中心爱医药连锁有限公司同康药店	涉嫌违法销售终止妊娠药品案	新密市青屏办事处未来城市花园门口	黄永峰
新密市瑞华医药连锁有限公司米村大药房	不具备药品生产、经营资格的企业购进药品	新密市米村镇米村街	杨艳秋
新密市恒康大药房	未取得《医疗器械经营企业许可证》经营第三类医疗器械	新密市苟堂镇苟堂街	周耐红



妙语语言艺术学校

中国最权威的少儿语言艺术研教一体化专业连锁教育机构

学朗诵主持、曲艺表演、记者采访、艺术口才——一只选妙语语言艺术学校!
学语言、练口才、增自信、提情商、长才干——就是妙语语言艺术学校!

万名家长信赖的权威专业语言表演艺术教育机构

咨询电话: 69800079 69987123

妙语官网: www.myyyys.cn

凭此页报名学习可获赠价值168元台湾版书包一个